
 

 
 

 
Program: „Programul Educație și Ocupare“ 
Obiectiv de politică: 4 „Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor 
sociale“ 
Prioritate: P08 „Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic“ 
Obiectiv specific: ESO4.5 „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație 
și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 
competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor 
de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+)“ 
Titlul proiectului: PASI: Practica Accesibila-Stagii Inovative  
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Potrivit datelor furnizate de agenţii economici privind locurile de muncă vacante, în evidenţele Agenţiei Naţionale 
pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM), sunt disponibile 30.465 locuri de muncă la nivel naţional. Cele mai multe 
locuri de muncă sunt oferite pentru: conducător auto transport rutier (2.258); muncitor necalificat la demolarea clădirilor, 
căptușeli zidărie, plăci mozaic, faianță, gresie, parchet (1.953); lucrător comercial (1.509) ; manipulant mărfuri (1.503); 
curier (1.424); muncitor necalificat la spargerea și tăierea materialelor de construcții (1.061); ajutor bucătar (959); agent de 
securitate (846); muncitor necalificat la asamblareași montarea pieselor (742); lucrător bucătărie (spălător vase mari) 
(471); sudor (428) etc. Din cele 30.465 locuri de muncă vacante declarate de angajatori la agențiile pentru ocuparea forței 
de muncă, 2.109 sunt destinate persoanelor cu studii superioare (inginer în diferite domenii de activitate; consilier /expert/ 
inspector/ referent/economist în economie generală; manager în diferite domenii de activitate; specialist în diverse domenii 
de activitate; contabil etc.), 5.830 pentru persoanele cu studii liceale sau postliceale (lucrător comercial; agent de vânzări; 
agent servicii clienți; casier; curier etc), 6.374 pentru persoanele cu studii profesionale (conducător auto transport rutier; 
lucrător comercial; lăcătuș mecanic; sudor; zugrav etc.), restul de 16.152 locuri de muncă fiind destinate persoanelor fără 
studii sau cu studii primare/gimnaziale (muncitor necalificat la demolarea clădirilor, căptu șeli zdiărie, plăci mozaic, faian ță, 
gresie, parchet; manipulant mărfuri; muncitor necalificat la spargerșeia tăierea materialelor de construcții; agent de 
securitate; ajutor bucătar etc). 

Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 198 locuri de muncă 
vacante, după cum urmează: Danemarca – 75 locuri de muncă pentru: tehnician industrial (ucenic); mecanic utilaje grele 
(ucenic); fierar/confectioner metalic (ucenic); tehnician în automatizări (ucenic). Norvegia – 48 locuri de muncă pentru: 
lucrător în producție – prelucrarea somonului; mecanic biciclete. Olanda – 21 locuri de muncă pentru: inspector veterinar; 
mecanic de asamblare; personal de punte; timonier. Italia – 15 locuri de muncă pentru șofer autobuz. Suedia – 15 locuri de 
muncă pentru lucrător forestier -plantare, intretinere paduri. Germania – 12 locuri de muncă pentru: tractorist; lucrător în 
producție - procesare produse din carne. Irlanda – 5 locuri de muncă pentru îngrijitor persoane. Slovenia – 3 locuri de 
muncă pentru: cameristă hotel; bucătar a la carte; ospătar (chelner). Franța – 2 locuri de muncă pentru carosier tinichigiu 
auto. Belgia – 2 locuri de muncă pentru: mecanic aviatie (motoare cu reactie); inspector aeronautic. 

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele accesând 

www.anofm.ro/EURES. 

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă se pot adresa agenţiilor teritoriale pentru ocuparea forţei de muncă 
de domiciliu sau de reşedinţă ale căror date de contact se află pe site-ul www.anofm.ro. 
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